

# Меридиан

№ 4 от 15 марта 2023 года



**Самая праздничная страничка – 8-мартовская!**

Все клубы по месту жительства Центра «Меридиан» провели праздничные мероприятия, поздравили своих близких, педагогов, родителей, учащихся с замечательным праздником!



Обучающиеся и педагоги клуба по месту жительства "Авиатор" - Денисова О.Н. и Осипова О.В подарили отдыхающим РЦ "Самарский" концертно-игровую программу "Святое дело- Родине служить!"



25-26 февраля, в Пензе, на Всероссийских соревнованиях по авиамodelьному спорту в классах пилотажных и гоночных моделей команда Самарской области заняла 1 место. В составе сборной были наши мальчишки Гарфутдиновы Даниэль и Марсель! Поздравляем наших авиамodelистов во главе с их тренером Гарфутдиновым А.У.

Достойно выступила команда авиамodelистов Центра Меридиан на областных соревнованиях по зальным резиномоторным моделям. Ребята молодцы!!! Все дали хороший зачёт. Но соперники из Тольятти и Самары оказались сильнее. Была достойная борьба. Думается, на следующих соревнованиях мы покажем лучшие результаты, так как набрались опыта от достойных соперников. Молодцы наши ребята!!!



Воспитанники клуба по месту жительства "Гелиос" приняли участие в городской акции "Наша мама водит классно". Ребята, под руководством педагогов Гранкиной А. В., Елясиной С. В. и Бочкаревой Т. В. изготовили брелочки с напоминанием, на какой свет могут двигаться водители. Эти брелоки дети вручили своим мамам, которые водят машину. Брелоки нашли уже свое место на видном месте в автомобиле.



Объединением «Планета музыки», руководит очень креативный педагог Половинкина И.Н. Она подготовила и провела для детей квест, посвященный дню рождения микрофона. Задания были очень необычными и интересными, все ребята успешно прошли испытания и были допущены к виновнику игры.



В год педагога и наставника наставничество в Центре Меридиан в действии. Старшие и более опытные девочки из объединения «Грация», педагог Герман О.В., делятся своими знаниями с младшими. Весело, дружно, все понятно и просто.



Воспитанники клуба по месту жительства "Авиатор" присоединились к Городской акции "2023 секунды чтения. Время читать", посвященной Международному Дню чтения вслух. Мероприятие проведено на базе библиотеки 26 педагогом организатором Денисовой О.Н. совместно со Школой 164 и библиотекой 26. Ребята познакомились с новыми произведениями любимых авторов и с удовольствием прочитали их.



Учащиеся на занятиях в объединении «Игрушка-подружка», педагог Курушина Л.В., сделали птичек ярких и весенних. И пели заклички. Весну закличали.  
 «Жаворонки прилетите,  
 Весну-красну- принесите.  
 Надоела нам зима,  
 Пусть приходит к нам весна».  
 Так что все ждем настоящую весну, а чтобы пришла поскорей, присоединяемся к ребятам.



13 марта 2023 года 110-летие со дня рождения Сергея Владимировича Михалкова - писателя, поэта, драматурга, баснописца, автора текста двух гимнов Советского Союза и гимна Российской Федерации, председателя Союза писателей РСФСР. Театральная студия «Сказочные маски», педагог Браславич А.В., узнала много нового о прекрасном человеке, поздравила Сергея Владимировича с днём рождения и просмотрела мультфильмы, снятые по мотивам его басен!

Год назад педагоги Центра «Меридиан» начали очень ответственную, сложную и важную работу с ребятами, вынужденными переселенцами с Донбасса. Каждый педагог вложил в них частичку своего сердца и любви, помогал всеми силами преодолеть трудности восприятия жизни, которые они получили в Мариуполе.



Ответственный за выпуск номера методист  
 Ефименко И.К.